

Родственники погибшего на СВО Михаила Федотова: «Он не сказал, что едет на фронт»

Автор, 21 января 2024 - 12:45

109 0 0

Село Никифорово попрощалось с Михаилом Федотовым.

Михайла (так односельчане ласково называли его) погиб 31 декабря в зоне СВО. По словам журналиста газеты "Нократ" Николая Михайлова, он хорошо знал Михаила. В начале 90-х он с ним работал в одной сельской школе. Тогда его младший брат Василий учился в 9 классе. К сожалению, в 2000 году он умер в Нижнекамске при неизвестных обстоятельствах. Оба брата были общительными, веселыми людьми, не умели обижаться. "Уволившись из школы, приезжая в Никифорово, мне удавалось с ними общаться. Однако в дальнейшем связь оборвалась", - вспоминает о нем Николай Михайлович.

Михайла, как оказалось, обзавелся семьей и переехал в Богатые Сабы. Там он работал плотником в "ПМК", трудился в районном потребительском обществе. Затем работал в совхозе "Кошаково". С

Федотов Михаил Петрович (05.02.1970 - 31.12.2023)

Дата рождения: 05.02.1970

Дата смерти: 31.12.2023

Откуда: Татарстан, Никифорово,

Мамадышский район

Возраст: 53 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://mamadysh-rt.ru/news/obshchestvo/rodstvenniki-pogibsego-na-svo-mixaila-fedotova-on-ne-skazal-cto-edet-na-front>

52 года

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/42643>